

# **Errata**

**REPORT OF THE  
WORKING GROUP ON NORTH ATLANTIC SALMON**

**Québec City, Canada  
12–22 April 1999**

**This report is not to be quoted without prior consultation with the General Secretary.** The document is a report of an expert group under the auspices of the International Council for the Exploration of the Sea and does not necessarily represent the views of the Council.

**International Council for the Exploration of the Sea**  

---

**Conseil International pour l'Exploration de la Mer**

Palægade 2–4 DK–1261 Copenhagen K Denmark



### **Section 4.5.1:**

1st paragraph:           ...Greenland (11,345) should be           ...Greenland (2,738)  
next line:               ...for a total of 11,584 should be           ...for a total of 2,977  
and next to last line:   ...subtracts the 11,584 should be           ...subtracts the 2,977.  
3 lines below:           ...PFAi = values from 25–90% should be           ...25–95%.

Text table which follows: column 3 replace 9274, 36,884, 78,046 with   ...17,881, 45,491, 86,653.

### **Section 5.3:**

Paragraph 1, 4th line:   change 1993 to 1992.

### **Section 5.4.1:**

1st paragraph, last line: 108,700 change to 99,956.

### **Section 5.5:**

Approx. 3rd last line:   These numbers have been documented previously by the Working Group and are revised this year in Section 4.4, delete red and put period after Group.

### **Section 5.6.2:**

3rd paragraph, 3 lines from bottom:   ...yields a value of 108,890 which is similar to .... change to  
...yields a value of 99,956 which is 12% less than...

